From: milena chachova

Sent: Saturday, January 27, 2018 10:30 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn kKoHCynTauum no NpoekT Ha Cuctema 3a NPUEM Ha YYEHMULM B MbPBM Kac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTtonnyHa obwmHa.

Ha BHMMaHWETO Ha: gou. A-p Togop YobaHoB — 3amecTHMK-kMeT Ha CTonuyHa obLumHa

OTHOCHO: O6LLecTBEHU KoHCynTauum no MpoekT Ha CucTemMa 3a Npuem Ha yYeHuUM B MbpBU Knac B
0BLMHCKMTE yunnuLla Ha TeputopusaTa Ha CTonmyHa obmHa.

YBaxaemu r-H HobaHosB

B kayecTBOTO cu Ha poauTen Ha 3 Aela Ha Bb3pacT mexay 6 u 11 roanHun, 6ux uckana oa u3passa u
cBouTe 3abenexkn kbM MpoekT Ha CucTtema 3a NpuemM Ha y4eHULM B MbPBU Knac B
OOLUMHCKUTE yuunuila Ha TepuTtopusaTa Ha CTonn4yHa o6wuHa.

1) He cbm nbpBaTa, KOSATO UCKa Aa BU 0GbpHE BHUMaHWe BbpXy hakTa Ye 3a MHOro cemeicTaa ¢ 2
¥ noBeYe AeLa HOBWTE MpaBuria 3a npuem ce okaseat npobnem, HactosiBam , e4uH OT peluaBalumTe
KpUTEPWM 3a NPMEM fa € No-rofnam GpaTt/cecTpa, y4eHuK B yumnuiieTo. Buxkagam ye ca otnagHanm um
CbLUEeCTBYBaLLMTE A0 MMHanaTa roamMHa coumarntm KpUuTepun, KOeTo ChLLo e Npobnem 3a
MHOrOAeTHUTE ceMencTaa.

2) MNpucbeanHsaiBam ce KbM BCUYKM POOAUTENN , KOUTO HACTOSIBAT A Ce BbpPHE KpUTEPUAT 3a
MecTopaboTa Ha poauTenute - Codus € ronsima u MHOro oT Hac paboTaT ganeye ot
mMecTopaboTaTa cu. B TakMBa cnyyan MHoro no ygo6bHo e neteTo ga yum 6nun3o o paboTHOTO MACTO
Ha eguH OT poaUTENWTE , OTKOSIKOTO A0 AOMa CU , KbAETO HSMa KOW Aa ro B3EME UIN MOCPELLHE |
0COBEHO aKo He € Ha LiefNlogHEBHO 00yYeHNe.

3) cera uckam ga o6bpHa BHUMaHMNE U HA HOBUTE KBapTanute, B KOUTO HAMA HATE €4HO yuunuLie -
B YacTHOCT kB. Butowa. Oka3Ba ce 4e BbNpekM Ye nnailaMme gaHbLUTE CUM U Ce BOAMM KbM
"nykco3Hus" parioH Jlo3eHel, ronsiMa 4YacT OT felaTa ca pasnpeaerneHu B yuunuiuiarta B [lnaHabag
KaTo Tasn MHTepecHa NpPoMsiHa e BbBeAeHa efBa B HOBUS MPOEKT.

Hapgssam ce MHeHMeTO Mu ga 6bae pasrrnenaHo n B3ETO noa BHUMaHue!



